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My child is happy at this school.

126 responses

My child feels safe at this school.
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My child is well looked after at this school. I8 copy
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The school promotes strong values and has a good ethos. I_D Copy
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The school is welcoming to parents, carers and visitors. I_D Copy
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The school helps the children to be caring and kind. I_D Copy
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The school makes sure its pupils are well behaved. I_D Copy
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The school deals effectively with bullying. |_|:| Copy
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The school responds well to any concerns | raise. I_D Copy

126 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school makes me aware of what my child will learn during the year. I_D Copy
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There is a good range of subjects available to my child at this school. I_D Copy
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The school has high expectations for my child. I8 copy
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The school lets me know how my child is doing. I_D Copy
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The school is well led and managed. |_|:| Copy
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My child can take part in clubs and activities at this school.
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Would you recommend this school to another parent.
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Why did you choose Mablins Lane CP School for your child / children?

126 responses

6 (4.8%)
9 (7.1%)

Class size

Strong leadership
Sibling at the school 30 (23.8%)
Location / catchment area 107 (84.9%)

Academic excellence / q... 32 (25.4%)

Reputation 58 (46%)
Strong values 17 (13.5%)
Friendly / supportive / kin... 45 (35.7%)

Community / family feel
Ethos / values

37 (29.4%)
13 (10.3%)
25 (19.8%)
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